



Előterjesztés

A 27/2021.(I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri döntéshez

Tárgy: KEHOP-2.2.2-15-20-2015-00010 azonosítószámú pályázatot követően együttműködési megállapodás és bérleti szerződés megkötése

Előterjesztő: Dollenstein László polgármester

Az előterjesztést készítette és

törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Kósáné dr. Viszlai Boglárka jegyző

A Harta 04/23 hrsz-ú területen 1994-ben megépített szennyvíztisztító telep korábban csak Harta település szennyvizét tisztította.

A KEHOP-2.2.2-15-20-2015-00010 azonosítószámú pályázat (továbbiakban: pályázat) keretén belül Dunapataj településen kiépítésre került a csatornahálózat, és ugyanezen pályázat keretében a meglévő hartai szennyvíztisztító telep helyett - Dunapataj település szennyvizének befogadására is alkalmas – új szennyvíztisztító telep került megépítésre.

Az új szennyvíztisztító telep látja el a továbbiakban a Harta és Dunapataj településeken keletkező szennyvíz tisztítását.

Dunapataj és Harta Nagyközségek Önkormányzatai megállapodnak abban, hogy a pályázat keretében a Hartán megépült szennyvíztisztító telep mindkét települést azonosan látja el, szolgálja ki. Az önkormányzatoknak érdekében áll a telep műszaki állapotának fenntartása, a szükséges felújítások elvégzése annak érdekében, hogy a szennyvíztisztító telep mindenkor az előírt határértékekre tudja tisztítani a befolyó szennyvizeket.

A későbbiekben szükséges felújítási munkákat, a közös érdekeket szolgáló hartai szennyvíztisztító telepen, a szennyvíztisztítással összefüggő műtárgyakon és berendezéseken, az Önkormányzatok a jelen megállapodásban meghatározott feltételek mellett közösen elvégzik, illetve elvégeztetik.

A szennyvíztisztító telepet és a két település csatornahálózatát a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft. bérleti – üzemeltetési szerződés keretében fogja üzemeltetni.

A fentiek megvalósításához a mellékelt együttműködési megállapodás – Harta és Dunapataj között – továbbá a bérleti-üzemeltetési szerződés megkötésére kerül sor.

Magyarország Alaptörvényének 53. cikk (1) bekezdése alapján a kormány a kialakult járványügyi helyzetre tekintettel a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki. A kihirdetett veszélyhelyzet fennállása alatt a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.) 46. § (4) bekezdése értelmében a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

Harta, 2021. március 26.


Dollenstein László
polgármester

